
ZAPISNIK 

o radu 34. sjednice Županijske skupštine 

Šibensko-kninske županije održane dana 

23. siječnja 2025. godine 

 

 

Sjednica je održana dana 23 siječnja 2025.. godine, s početkom u 11,00 sati, u ABC 

Adriatic Business Centre, u Šibeniku. 

 

O radu 34. sjednice postoji tonski zapis. 

 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Šibensko-kninske 

županije gosp. Stipe Petrina. 

 

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio  nazočne vijećnike, župana, 

zamjenike župana i ostale goste, te je zamolio Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za 

poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika. Nakon 

izvršene prozivke konstatirao je, da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočan 27 vijećnika, te 

da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

 

 Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici: Anita Aužina, Marijo 

Baić, Ivan Bašić, Ilijana Bilješko Štrus,   Branko Dželalija, Višnja Gojanović, Antonija Gracin,  

Sanja Jakelić, Jelena Kaić, Sanja Kosijer,  Svemirka Lalić Krapp, Pero Milišić, Marko Parat,  

Stipe Petrina, Katarina Požar, Tanja Radić Lakoš,  Lidija Slavić, Joso Smolić, Borislav Šarić, 

Zdravko Šegan, Gordan Tabula, Nenad Tisaj, Niveska Vlaić, Ante Vrcić, Ivana Vučenović, 

Ljubo Županović, Florijan Žižić 

 

Utvrđeno je da na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Ivica Bratić, Marko Grubelić,  

Ivan Gulam, Karlo Klarin, Nikša Kulušić, Robert Marić, Branimir Mikulandra, Goran 

Mladenović, Marina Paškalin, Sanja Radin Mačukat,  Ivana Šimat,  Damir Žuvela .   

 

 

VIJEĆNIČKA PITANJA 

 

 

 Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu.  

   

 Vijećnik Florijan Žižić pozdravio je nazočne te kazao da ima 2 pitanja. Prvo je kazao 

da je prošlo 6 mjeseci od požara koji je zahvatio skradinsko zaleđe, te je pitao je li 

napravljeno nešto u vezi prevencije i zaštite od požara i je li pokrenuta izrada protupožarnih 

puteva. Drugo pitanje koje je postavio bilo je vezano za cestu Laškovica - Roški slap - Drniš, 

te je pitao hoće li se riješiti problem prometne gužve na mostu na Roškom slapu. 

 

 Županijski vatrogasni zapovjednik Darko Dukić je kazao:“ Sa moje strane, sa strane 

vatrogasne zajednice Šibensko-kninske županije je pokrenut jedan sastanak 6. prosinca, koji 

je bija na području grada u vatrogasnoj zajednici, di su pozvana sva tijela koja sudjeluju u tom 

dijelu i da kažem, naša san se ispod vjetrenjače koju triban okrenuti u kontra smjeru. I danas u 

ovoj zgradi u 13 sati, jedan sastanak sa razine hrvatske vatrogasne zajednice i svih 

ministarstava baš o smanjenju požarnih rizika. Mi smo u prošloj godini imali 1200 

vatrogasnih intervencija, od toga 333 požara otvorenog prostora, 6 požara velikih, koji su 



imali elemente katastrofe. Uzmimo u obzir 2022., požar Zaton, Raslina, znači Vodičko 

zaleđe, 23.-u Grebašticu, prošlu godinu i ovaj požar na području Ićeva di su velike materijalne 

štete. Moram spomenuti, ako ste pratili, jer danas se sve vrti oko društvenih mreža, šta san 

jučer objavija, znači jedan story, gdje je sukladno državnoj procjeni rizika, Šibensko-kninska 

županija izbačena iz vrlo velikog rizika požarne ugroženosti. Otkrili smo kad smo počeli 

raditi kandidaturu za vatrogasne domove i župan je upoznat s time. Reagirali smo, reagiramo i 

danas ću na ovom sastanku di smo iz vrlo visokog rizika svrstani u visoki rizik i automatski 

gubimo bodove za EU fondove, šta nije primjereno, ako se uzme u obzir da su svi oni planski 

dokumenti i prije, u vrlo visokom riziku, i strategiji rizika od katastrofa od 2020.-e do 30.-e 

godine u vrlo visokom riziku, jedno od najugroženijih područja. Šibensko-kninsku županiju u 

ovom trenutku, ja ću to reći, branimo, ratujemo, iz godine u godinu ulazimo u ratno stanje po 

pitanju zaštite od požara brane 4 javne vatrogasne postrojbe sa 122 profesionalna vatrogasca, 

28 dobrovoljnih u kojim je uposleno 35 profesionalnih vatrogasaca i 607, taj se broj mijenja, 

kako istječu ona liječnička uvjerenja, certifikati, oko 600 dobrovoljnih vatrogasaca. Na 

godišnjoj razini, planiramo uposliti 180 vatrogasaca i to je taj problem veliki koji imamo iz 

godine u godinu, prošle godine smo uposlili 143, nema više zainteresiranosti za taj sezonski 

rad, od 143 uposlena, 27 je bilo po dopunskom radu, negdi je 20-ak bilo studenata i ono je 

ostalo bilo, ono šta se kaže, ugovor o radu i u tome dijelu. Ja očekujem da će i ove godine, taj 

broj biti manji, jer jednostavno, kad pogledamo grad Šibenik koji ima najviše stanovnika i 

svega, ne može popuniti svoja dobrovoljna vatrogasna društva, a da ne govorimo o općinama 

u unutrašnjosti Županije, počevši od Kijeva, broj stanovnika, kad pogledamo da je životna 

doba 70-ak godina, Općina Ervenik, da ne govorimo o Civljanima, znači iz godine u godinu, 

sve veći problem imamo. Imamo strahoviti problem, znači i ova procjena rizika di ćemo 

reagirati i na današnjem sastanku ću ja taj dio spomenuti o požarnom riziku i kod ne 

donošenja vatrogasne mreže, što je vatrogasna mreža?  Financiranje jedinica lokalnih 

samouprava od strane države, isto kao i javne vatrogasne postrojbe , koje je tribalo 2020.-e 

godine biti. S naše strane je sve to dostavljeno, sve je išlo gori, međutim, taj dokument još nije 

gotovo, to je cirka nekih 85, 80 profesionalnih vatrogasaca pa njihova bruto plaća po svemu 

tome izađe isto kao i ovo.  To je problem koji imamo, i imat ćemo u budućnosti, isto kao i sva 

druga ova zanimanja, u turizmu, tako i u vatrogastvu, jer prije samo za jedan natječaj u javnoj 

vatrogasnoj postrojbi smo imali 20, 30 molbi, sad ima 3,4 molbe i nažalost tu smo, kao i u 

svim drugim zanimanjima. Mi ćemo sve od sebe, kao i sustav vatrogastva dati, da sačuvamo 

prvenstveno živote i imovinu i sve ono ostalo šta se može, ali evo i ja vas pozivam da kroz 

svoje jedinice lokalne samouprave, krenemo na preventivu. A sve ove neke druge virtualne 

sustave, šta san spomenija ovaj procjena rizika od požara otvorenog prostora di nas je 

Ravnateljstvo civilne zaštite spustilo za tu jednu kategoriju drugu, tu ćemo se boriti da se 

vratimo, jer od toga, tako ću reći, virtualnog sustava, u konačnici ja kao vatrogasni 

zapovjednik nemam ništa, jer smo ostavljeni sami sebi na milost i nemilost, odnosno 

vatrogasnom sustavu.“   

 

 Vršitelj dužnosti ravnatelja Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske 

županije Ante Parat kazao je:“ Što se tiče ceste kroz Roški slap, na zahtjev Nacionalnog parka 

prošle godine dio te ceste je u granicama Nacionalnog parka, izgubilo je kategoriju županijske 

ceste, znači postala je nerazvrstana cesta, dijelom na području grada Skradina, dijelom na 

području grada Drniša. Iz razloga što je Nacionalni park ishodovao građevinsku dozvolu za 

rekonstrukciju mosta Roški slap i da bi imao pravdanje za ulaganje, tražio da se taj dio ceste 

izuzme iz Županijske uprave za ceste pod nadležnost jedinice lokalne samouprave i oni imaju 

građevinsku dozvolu i dogovor je bio nekakav da se kroz 2025., odnosno krajem 2024. krene 

u raspisivanje natječaja i odabir izvođača za rekonstrukciju tog mosta. Procjena prije 2,3 

godine je bila nekih 6 milijuna kuna, govorim u kunama, jer su tad još bile kune. Ja se nadam 



da će to Nacionalni park isfinancirati. Mi smo u međuvremenu dio te ceste predali jedinicama 

lokalne samouprave, Gradu Skradinu, odnosno Grad Drniš još nije preuzeo svoj dio. Radi se o 

4,4 kilometra ceste. Što se tiče obilaznice Roškog slapa, s obzirom da su područja 

Nacionalnog parka izuzeta iz prostorno-planskih dokumenata lokalne samouprave, oni imaju 

posebne prostorne planove. Prije 5 godina smo napravili idejni projekat obilaznice Roškog 

slapa, znači ide nova terasa sjevernije, uzvodno, negdje prema Bogatiću Miljevačkim, znači u 

planu je novi most. Idejni projekat je radio Građevinski fakultet iz Splita. Most podrazumijeva 

gornji dio koji bi bio korišten za vozila, a donji dio bi bio kao šetnica i pogleda prema 

Roškom slapu i Visovcu i veliko odmorište sa Miljevačke strane i to je dostavljeno 

Ministarstvu prostornog uređenja, ali taj još Prostorni plan Nacionalnog parka, koliko ja 

znam, usvojen i donesen, da bi se moglo ići dalje u izradu tehničke dokumentacije. Prije 

godinu, dvi dana smo imali čak razgovore sa gospodinom ministrom Šimom Erlićem, s 

obzirom da se radi o opsežnoj i dosta skupoj tehničkoj dokumentaciji, da se to nekako 

financira iz Europskih fondova, da li će postojati ta mogućnost, to ćemo još viditi.“ 

 

 Vijećnica Tanja Radić Lakoš kazala je: „Prvenstveno bih se htjela zahvaliti gospodinu 

Dukiću na vrlo opsežnom odgovoru, međutim ono što je kolega Žižić podcrtao, a nije dobio 

odgovor, ili samo djelomično je dobio odgovor, a tiče se suradnje sa jedinicama lokalne 

samouprave, vezano baš konkretno za prevenciju, znači vi ste svoj odgovor fokusirali, 

nažalost na postupanje nakon što se požar desi, odnosno, spomenuli ste ovaj problem 

kadroviranja. Ali znamo kako je najpogodnije kada imamo preventivne aktivnosti. Dakle, 

kakva je suradnja vatrogasne zajednice konkretno sa jedinicama lokalne samouprave i šta one 

rade i možete li na ovom sastanku potencirati upravo to rješavanje problematike prevencije 

koja se mora baš u ovom periodu i raditi, dakle prije pune vatrogasne sezone? I drugo pitanje, 

za gospodina Belaka, vezano za purifikator, odnosno pročistač, koliko sam saznala, problem 

je sa purifikatorom, odnosno više mjeseci je bio van funkcije, pa me zanima je li sad u 

funkciji, odnosno, da li je taj dio zamijenjen i popravljen i ako imamo podatke kolika je 

nastala šteta ekonomska, gubitak zapravo u ovom periodu dok purifikator nije radio.“ 

 

 Županijski vatrogasni zapovjednik Darko Dukić je kazao:“ Suradnja vatrogasne 

zajednice i svih razina lokalne samouprave je na najvećem nivou, jednostavno nema čelnika 

lokalne samouprave koji ne surađuje na dnevnoj bazi. Ali, jedinice lokalne su samouprave 

vrlo, vrlo slabe da u tome dijelu mogu raditi na prevenciji. Spomenija san taj sastanak 6. koji 

je bija. Baš jedno, kritično područje gdje je pozvano Ministarstvo unutarnjih poslova,  

gradonačelnik grada Skradina, Hrvatske šume, od direkcije i onda tu zapnemo na 

zakonodavnoj regulativi. Zakonima propisima, njihovim akcijskim planovima koji se radu na 

10 godina i jednostavno ne žele izaći iz toga okvira od 10 godina. To pokušavamo i to ćemo 

na današnjem sastanku pokušati napraviti. Jer mogu reći, da u ovom trenutku, od strane 

vatrogasne zajednice smo pisali prema Hrvatskim šumama da se na zahtjev županijskog 

vatrogasnog zapovjednika mora žurno pristupiti čišćenju i prevenciji. Jer ja želim napraviti 

korak ispred.“ Također je rekao da se mora raditi na čišćenju puteva i prevenciji požara, te 

izdvojio neka problematična područja, poput područja Grada Skradina, šume oko autoputa 

prema Splitu, te šumu Šubićevac. Također je kazao: „Jedini šumski putevi koji se rade, 

moram pohvaliti načelnika Općine Primošten u tom dijelu, jedinice lokalne samouprave šta 

rade i Hrvatske šume šta su napravile veliki dio na području Drniša i Knina, ovaj drugi dio je 

doslovce osta. Oni šumski putevi koji padaju u privatno vlasništvo za koje nadležna šumarska 

savjetodavna služba iz Splita postoji, ja sam prije 2 godine sedmi i osmi mjesec šeta po tim 

putevima, crtali smo i sve to obilazili, doslovce sa metrom crtali, od tih puteva koji su u 

njihovoj ingerenciji nije napravljeno doslovce ništa. Svi su zapeli u nekim propisima, aktima. 

Šetamo, dođemo na lakat nije više put širok 3 metra, nego 2,70, put ispada iz opticaja.“ 



 

 Župan Marko Jelić je kazao: “Ravnatelj nije ovdje, odgovor ćete dobiti pismeno.“ 

 

 

USVAJANJE ZAPISNIKA 

 

Primjedbi na Zapisnik o radu 32. sjednice Županijske skupštine, od  9. prosinca 2024. 

godine, i na Zapisnik o radu 33. sjednice Županijske skupštine, od 23. prosinca 2024. godine 

nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Zapisnike o radu 32. i 33 sjednice stavio na glasovanje, 

te konstatirao da su isti uz 28 glasova „ZA“ jednoglasno usvojeni. 

 

UTVRĐIVANJE DNEVNOG  REDA 

 

Predsjednik Skupštine kazao je, da su uz poziv za sjednicu predloženo 9. točaka 

dnevnog reda. Također je kazao  da je vijećnicima naknadno dostavljen prijedlog za dopunom 

dnevnog reda s još tri točke, te predlaže da se dopunska točka 1. Prijedlog Zaključka o 

davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske županije za sklapanje sporazuma o 

sufinanciranju investicije Općine Tisno za nabavu opreme  za Dom za starije osobe Tisno 

ne uvrsti u dnevni red 34. sjednice kako bi se ista dopunila svom potrebnom dokumentacijom i 

pripremila za iduću sjednicu Skupštine.  

Drugih prijedloga za dopunu dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na 

usvajanje stavio dnevni red s predloženim dopunama, bez točke 1. predloženih dopuna,  te 

konstatirao da je uz 26 glasova „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽANA“  većinom glasova usvojen 

dnevni red s ukupno 11  točaka, kako slijedi:  

 

1. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta  

 Šibensko- kninske županije 

2. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na izmjenu Statuta zdravstvene  

ustanove Ljekarna Šibenik 

3. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske  

županije za  sklapanje I. dodatka sporazuma o partnerstvu u provedbi  

projekta „Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe Drniš“ 

4. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske  

županije za sklapanje  I. dodatka sporazuma o poslovnoj suradnji na  

projektu  „Multifunkcionalni centar za   pružanje socijalnih usluga u  

zajednici – Biskupija“ 

5. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske 

 županije za sklapanje sporazuma o sufinanciranju investicije Općine  

Primošten za izgradnju  i opremanje Doma za starije i nemoćne na k. č.  

10652/6 k.o. Primošten 

6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju „Izvješća o kakvoći mora za kupanje na  

morskim plažama Šibensko-kninske županije u 2024. godini“ 

7. Prijedlog Odluke o provedbi Programa praćenja kakvoće mora za kupanje  

na morskim plažama Šibensko-kninske županije u 2025. godini 

8. Prijedlog Odluke o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu  

gospodarskog korištenja građevine gospodarske namjene – restoran na k .č.  

zgr. 363. k.o. Martinska u Šibeniku – Jadrija 

9. Prijedlog Odluke o  davanju suglasnosti za povjeravanje obavljanja  

sporednih djelatnosti manjeg opsega drugim pravnim i fizičkim osobama u  

luci posebne namjene - luci nautičkog turizma u Betini 



10. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva proslave 34. obljetnice 72. 

bojne Vojne policije u Kninu 

11. Prijedlog Odluke o  davanju  koncesije na pomorskom dobru u srhu   

gospodarskog  korištenja i postavljanja sidrišta u uvali Kosirina, otok  

Murter, Općina Murter-Kornati 

 

 

 

 

RASPRAVA I ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENOM DNEVNOM REDU 

 

Točka 1 

Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Šibensko- kninske županije 

 

Uvodno izlaganje iznio je Stipe Petrina, predsjednik Županijske skupštine. Kazao je da 

se izmjene i dopune Statuta Šibensko-kninske županije donose silom zakona, te da će slijedeći 

saziv biti smanjen u odnosu na sadašnji. 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta  Šibensko- kninske županije Šibenik stavio 

na glasovanje,  te konstatirao da je isti uz 28 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta  Šibensko- kninske županije prilaže 

se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 2 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na izmjenu Statuta zdravstvene 

ustanove Ljekarna Šibenik 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o davanju suglasnosti na izmjenu Statuta zdravstvene ustanove Ljekarna Šibenik 

stavio na glasovanje,  te konstatirao da je isti uz 28 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Zaključak o davanju suglasnosti na izmjenu Statuta zdravstvene ustanove Ljekarna 

Šibenik županije prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 3 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske 

županije za  sklapanje I. dodatka sporazuma o partnerstvu u provedbi 

projekta „Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe Drniš“ 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske županije za  sklapanje I. dodatka 

sporazuma o partnerstvu u provedbi  projekta „Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe 

Drniš“ Šibenik stavio na glasovanje,  te konstatirao da je isti uz 28 glasova „ZA“ jednoglasno 

usvojen. 

Zaključak o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske županije za  sklapanje I. 

dodatka sporazuma o partnerstvu u provedbi  projekta „Izgradnja i opremanje Centra za starije 

osobe Drniš“ prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 4 



Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske 

županije za sklapanje  I. dodatka sporazuma o poslovnoj suradnji na 

projektu  „Multifunkcionalni centar za   pružanje socijalnih usluga u 

zajednici – Biskupija“ 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske županije za sklapanje  I. dodatka 

sporazuma o poslovnoj suradnji na projektu  „Multifunkcionalni centar za   pružanje socijalnih 

usluga u zajednici – Biskupija“ stavio na glasovanje,  te konstatirao da je isti uz 28 glasova 

„ZA“ jednoglasno usvojen. 

Zaključak o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske županije za sklapanje  I. 

dodatka sporazuma o poslovnoj suradnji na projektu  „Multifunkcionalni centar za   pružanje 

socijalnih usluga u  zajednici – Biskupija“ prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 5 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske 

županije za sklapanje sporazuma o sufinanciranju investicije Općine 

Primošten za izgradnju  i opremanje Doma za starije i nemoćne na k. č. 

10652/6 k.o. Primošten 

 

Vijećnik Joso Smolić je kazao: „Zanima me da nam pojasnite malo ovu vašu situaciju, 

vi ste se već dosta odmakli šta možemo iščitati, pa je objekt skoro pa i gotov. Kad će on bit 

gotov, jer sad je samo opremanje koliko sam razumio, to još 2 godine triba čekat da bi vi 

dobili ove novce, ako je sve drugo gotovo, pa nije jasno onda u kojoj je fazi objekt i kad 

smatrate da će biti završen i kazali ste da  za opremanje ako je za 51 sobu, šta se sad kazali, 

tražite, da ste vi vidili, 170 tisuća eura za sve 5 zvjezdica opremit. Sad ste kazali za Tisno, ako 

oprema dođe za vas tamo 170 tisuća, vi tražite 700, pa me zanima šta ćete vi još uz to 

opremanje napraviti i u kojoj je fazi to sad, kad to smatrate da zaživi. Vama ako je sve gotovo, 

samo oprema i čekat 2 godine da se to pokrene, malo mi je to, hvala.“ 

 

Predsjednik Skupštine Stipe Petrina je kazao:“ Znate šta je najgore? Neznanje. Da ste 

vi kao savjesni vijećnik pročitali jedno 35 dokumenata koji idu uz prilog ovog zahtjeva, vi ne 

biste se uopće dizali. Međutim, jedan pametan čovjek prije 4500 godina rekao je slijedeću 

rečenicu: “Kad bi glup čovjek shvatio da je glup, ne bi bio glup.“ Imate do jedno objašnjenje i 

dom u Primoštenu je gotov i ima uporabnu dozvolu. Međutim, oprema doma koja nije 

uključena u ovaj zahtjev je  izlicitirana na javnom natječaju i to ste dobili u prilogu. Ako ne, 

dobit ćete. Ali vidjeli ste građevinsku dozvolu, vidjeli ste uporabnu dozvolu i vidjeli ste sve. 

Taj dom košta 2 milijuna i 600 i nešto tisuća eura bez opreme. Oprema uopće ovdje nije i ovaj 

iznos je za 3 godine koje će se, peta, šesta i sedma, sufinancirati kreditna obaveza Općine 

Primošten. Nema tu nekih enigma. Za razliku od svih koji su podnijeli, dokumentacija Općine 

Primošten je najobilnija i najtemeljitija i sve opravdava.“ 

 

Vijećnik Smolić je kazao: “Nemojte me vriđati, ja vas nikad nisam vriđa… Ja samo 

kažem, ja nisam vidio 35 stranica materijala, nego onoliko koliko sam dobio. Vi kažete da je 

gotovo i da vam treba opremanje. Maloprije na Tisno ste kazali da je 170 tisuća dovoljno za 

51, molim lipo i nemojmo se vriđat.“ 

 

 

 



Župan Marko Jelić je kazao: “Mi imamo naša 2 doma kojima smo mi osnivači i koji 

godišnje iziskuju potporu u ovom trenutku od milijun eura, a to je samo za operativno 

funkcioniranje, to je bez onoga opremanja koji ti domovi i trebaju. Ono je zasigurno intencija 

i strateška smjernica Šibensko-kninske županije je da povećamo broj smještajnih kapaciteta i 

usluge u brizi za starije i nemoćne, stoga prvi je ovu priču pokrenula ovaj projekt u Drnišu 

gdje im nedostaje 2 milijuna eura da bi mogli uopće potpisati ugovor o početku gradnje, ovo 

je drugi natječaj gdje su bili i to će sa ovom odlukom koja je usvojena, praktički sad smo 

omogućili da gradonačelnik potpiše taj sporazum, a sukladno mogućnostima proračuna, što 

piše i u ugovoru i u odluci, Šibensko-kninska županija će nastojati pomoći do tog iznosa. 

Tako je i sa Općinom Biskupija, koja ima pripremljen i gotov projekt. Taj projekt možda nas 

uopće neće koštati ništa sve zavisi koliko će uspjeti s obzirom na stupanj razvijenosti Općine, 

iz Europskih fondova priskrbiti za njega i ide sad novi natječaj i oni će se prijaviti na njega. 

Ali, u svakom slučaju trebali smo osigurati da imaju, s obzirom da sporazum isti kao sa 

Drnišom već postoji sa Općinom Biskupija, tako da smo na ovaj način osigurali jednakost 

postupanja. U Općini Primošten Dom je već završen, ima uporabnu dozvolu, to znači da može 

početi raditi, ali mi već sad u proračunu imamo jednu stavku koja je stavljena preventivno, a 

ta stavka je sufinanciranje kreditnog zaduženja, to jest, kamata na kreditno zaduženje i ona je 

u nekom malom iznosu,  ̧relativno. Tako da i za Općinu Primošten ne znači da će dobiti kao 

ni za jedno ovaj puni iznos. To će naravno županijski Proračun, ja se stvarno nadam da će on 

biti toliko visok i da neće padati, po projekcijama bi trebali biti negdje na istom i da će država 

i još jednu stvar sa ove javne govornice moram reći, a to je što se tiče svih nas, jer ako 

kontinuiramo mi kao Županija moramo svake godine osigurati, a do godinu dana to nismo 

trebali, milijun eura za funkcioniranje Doma za starije i nemoćne, oko 700, 800 tisuća eura, 

do milijun eura za Dom zdravlja i još plus toga za Zavod za javno zdravstvo, koji će se popeti 

otprilike na isti iznos, nijedna Županija, uključujući Šibensko-kninsku, ovo ne može izdržati. I 

ja smatram da nam nije šteta nikakva podržati sve ovo, podržali ste ove druge. Mi smo to 

pripremili, doći će i od Tisnoga, malo će se to izmijeniti. Novi saziv Županijske skupštine na 

idućem Proračunu će morati donijeti odluke hoće li nešto stvarno imati financijska sredstava 

ili neće. „ Također je rekao da je Šibensko - kninska županija financijski stabilna, ali da ne 

može jedan ravnatelj, župan ili pročelnik pritiskati cijeli državni sustav. 

 

Vijećnik Joso Smolić je kazao da je ovo socijalno pitanje svake Županije, da je htio da 

načelnik Općine Primošten objasni projekt, te da će podržati točku. 

 

Predsjednik Skupštine Stipe Petrina je kazao da je Općina Primošten krenula raditi 

Dom prije 2 godine i od nikoga nije tražila pomoć, te:“ Kad je Drniš, tražija je pomoć od 

mene, dva puta me zove ured Premijera, zovu me neki saborski zastupnici da to stavimo na 

dnevni red i mi smo stavili. Međutim, zašto ne bi svaka jedinica lokalne samouprave imala 

jednaka prava u Županiji Šibensko-kninskoj? Samo je to pitanje. I ponukan time, ako će se 

Drnišu dati sada 2 milijuna eura, sa blagoslovom, ali još je u pripremi 3 za iduću 

administraciju, nemam ja ništa protiv, ali ajmo dati Biskupiji, Tisnomu, Primoštenu i 

drugima. Zato mislim da su ovakve diskusije nepotrebne. Jer mi smo ovo sve izbrusili do 

detalja na koordinaciji stranaka, HDZ-a, gospodina župana i SDSS-a.“ 

 

  

Nakon rasprave o ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Skupštine konstatirao je kako je 

sjednici pristupio vijećnik Ivica Bratić i time je od ukupno 39 vijećnika nazočno 29 vijećnika, 

te postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

Zatim je na glasovanje stavio Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti županu 

Šibensko-kninske županije za sklapanje sporazuma o sufinanciranju investicije Općine 



Primošten za izgradnju  i opremanje Doma za starije i nemoćne na k. č. 10652/6 k.o. Primošten, 

te  konstatirao da je isti uz 29 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Zaključak o  davanju suglasnosti županu Šibensko-kninske  županije za sklapanje 

sporazuma o sufinanciranju investicije Općine Primošten za izgradnju  i opremanje Doma za 

starije i nemoćne na k. č. 10652/6 k.o. Primošten prilaže se ovom zapisniku i čine njegov 

sastavni dio. 

 

Točka 6 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju „Izvješća o kakvoći mora za kupanje na 

morskim plažama Šibensko-kninske županije u 2024. godini“ 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o prihvaćanju „Izvješća o kakvoći mora za kupanje na morskim plažama Šibensko-

kninske županije u 2024. godini“ stavio na glasovanje,  te konstatirao da je isti uz 29 glasova 

„ZA“ jednoglasno usvojen. 

Zaključak o prihvaćanju „Izvješća o kakvoći mora za kupanje na morskim plažama 

Šibensko-kninske županije u 2024. godini“ prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni 

dio. 

 

Točka 7 

Prijedlog Odluke o provedbi Programa praćenja kakvoće mora za kupanje 

na morskim plažama Šibensko-kninske županije u 2025. godini 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o provedbi Programa praćenja kakvoće mora za kupanje na morskim plažama Šibensko-

kninske županije u 2025. godini stavio na glasovanje,  te konstatirao da je isti uz 29 glasova 

„ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o provedbi Programa praćenja kakvoće mora za kupanje na morskim plažama 

Šibensko-kninske županije u 2025. godini prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 8 

Prijedlog Odluke o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu 

gospodarskog korištenja građevine gospodarske namjene – restoran na k .č. 

zgr. 363. k.o. Martinska u Šibeniku – Jadrija 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskg korištenja građevine 

gospodarske namjene – restoran na k .č. zgr. 363. k.o. Martinska u Šibeniku – Jadrija stavio na 

glasovanje,  te konstatirao da je isti uz 29 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskg korištenja 

građevine gospodarske namjene – restoran na k .č. zgr. 363. k.o. Martinska u Šibeniku – Jadrija 

prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 9 

Prijedlog Odluke o  davanju suglasnosti za povjeravanje obavljanja 

sporednih djelatnosti manjeg opsega drugim pravnim i fizičkim osobama u 

luci posebne namjene - luci nautičkog turizma u Betini 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o  davanju suglasnosti za povjeravanje obavljanja sporednih djelatnosti manjeg opsega 



drugim pravnim i fizičkim osobama u  luci posebne namjene - luci nautičkog turizma u Betini 

stavio na glasovanje,  te konstatirao da je isti uz 29 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o  davanju suglasnosti za povjeravanje obavljanja sporednih djelatnosti manjeg 

opsega drugim pravnim i fizičkim osobama u  luci posebne namjene - luci nautičkog turizma u 

Betini prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 10 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva proslave 34. obljetnice 

72. bojne Vojne policije u Kninu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva proslave 34. obljetnice 72. bojne Vojne policije u 

Kninu stavio na glasovanje,  te konstatirao da je isti uz 29 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Zaključak o prihvaćanju pokroviteljstva proslave 34. obljetnice 72. bojne Vojne policije 

u Kninu prilaže se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 11 

Prijedlog Odluke o  davanju  koncesije na pomorskom dobru u srhu 

gospodarskog  korištenja i postavljanja sidrišta u uvali Kosirina, otok 

Murter, Općina Murter-Kornati 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o  davanju  koncesije na pomorskom dobru u srhu  gospodarskog  korištenja i 

postavljanja sidrišta u uvali Kosirina, otok Murter, Općina Murter-Kornati stavio na glasovanje,  

te konstatirao da je isti uz 29 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o  davanju  koncesije na pomorskom dobru u srhu  gospodarskog  korištenja i 

postavljanja sidrišta u uvali Kosirina, otok Murter, Općina Murter-Kornati prilaže se ovom 

zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

Sjednica je zaključena u 11,46 sati. 

 

 

 

 

ZAPISNIK IZRADIO UZ NADZOR             PREDSJEDNIK 

 

Jakov Matić, vježbenik       Stipe Petrina 

 

KLASA: 024-01/25-01/2 

URBROJ: 2182-01-25-2 

Šibenik, 23. siječnja 2025.                                                                

 


